

**Перелік об'єктів державного нерухомого майна, що перебувають на балансі  
Головного управління статистики у Черкаській області та  
можуть бути запропоновані для надання в оренду**

№ п/п	Інформація щодо потенційного об'єкта оренди				
	Назва	Місце знаходження	Пропозиції щодо використання	Характеристика	Площа, кв.м
1	2	3	4	5	6
1	Головне управління статистики у Черкаській обл	18002, м. Черкаси, вул.О.Дашковича, 39	Офісних приміщень, державних установ, організацій, органів місцевої влади та їх підрозділів, проведення науково-практичних, культурних, мистецьких заходів. та з метою надання послуг пов'язаних із забезпеченням чи обслуговуванням діяльності таких закладів, їх працівників та відвідувачів	Частина 2 поверху, 3 поверхової прибудови, опалення приміщень відсутнє, електропотсачання III категорії, система водопостачання та водовідведення, можливість надання телефонного зв'язку. Потребує поточного ремонту.	39,5
2	Головне управління статистики у Черкаській обл	18002, м. Черкаси, вул.О.Дашковича, 39	Офісних приміщень, державних установ, організацій, органів місцевої влади та їх підрозділів, проведення науково-практичних, культурних, мистецьких заходів. та з метою надання послуг пов'язаних із забезпеченням чи обслуговуванням діяльності таких закладів, їх працівників та відвідувачів	Частина 11 поверху, 11 поверхової будови, опалення приміщень централізоване, електропотсачання III категорії, система водопостачання та водовідведення, можливість надання телефонного зв'язку. Потребує поточного ремонту.	97,8
3	Головне управління статистики у Черкаській обл	18002, м. Черкаси, вул.О.Дашковича, 39	Офісних приміщень, державних установ, організацій, органів місцевої влади та їх підрозділів, проведення науково-практичних, культурних, мистецьких заходів. та з метою надання послуг пов'язаних із забезпеченням чи обслуговуванням діяльності таких закладів, їх працівників та відвідувачів	Частина 1 поверху, 3 поверхової прибудови, опалення приміщень Централізоване відсутнє, електропотсачання III категорії, система водопостачання та водовідведення, можливість надання телефонного зв'язку. Потребує поточного ремонту.	358,3

**УВАГА! Об'єкт може бути використаний лише для розміщення: Офісних приміщень, державних установ, організацій, органів місцевої влади та їх підрозділів, проведення науково-практичних, культурних, мистецьких заходів. та з метою надання послуг пов'язаних із забезпеченням чи обслуговуванням діяльності таких закладів, їх працівників та відвідувачів.**

**УВАГА! Об'єкт не може бути використаний для розміщення:**

- 1) Громадських об'єднань та благодійних організацій;**
- 2) Закладів харчування, кафе, бари, ресторани, які здійснюють продаж товарів підакцизної групи. Торговельних об'єктів, які здійснюють продаж товарів підакцизної групи;**
- 3) Нічних клубів. Ресторанів з нічним режимом роботи (після 22 год). Саун, лазень. Організації концертів та іншої видовищно-розважальної діяльності. Готелів, хостелів, турбаз, мотелів, кемпінгів, літніх будиночків. Комп'ютерних клубів та Інтернет-кафе;**
- 4) Пунктів обміну валюти. Торговельних автоматів. Розміщення технічних засобів і антен операторів телекомунікацій, суб'єктів підприємницької діяльності, які надають послуги зв'язку, послуги доступу до Інтернету, телекомунікації, передання сигналу мовлення. Розміщення зовнішньої реклами на будівлях і спорудах. Продажу книг, газет і журналів**
- 5) Ритуальних послуг. Громадських вбиралень. Збору і сортування вторинної сировини.**